



合肥轨道 运送乘客**774.34**万人次 同比增长**211.3%**

星报讯(记者 王珊珊) 4月28日至5月3日,合肥轨道安全运送乘客774.34万人次,线网日均客运量129.06万人次,同比2022年增长211.30%,较2021年同期增长39.02%。其中,1号线客运量202.30万人次,2号线客运量199.74万人次,3号线客运量177.27万人次,4号线客运量106.06万人次,5号线客运量88.97万人次。

合肥高速 总流量**277.1**万辆 创历史新高

星报讯(记者 徐越蕾) 截至5月3日17时,今年“五一”假期合肥全市110共接报警6万余起,大多数为服务类和求助类警情,未发生重大刑事案件和较大交通事故,社会治安平稳有序。

“五一”假日期间,合肥全市高速道口总流量为277.1万辆,达到历年来“五一”交通出行流量最高值。

假期前三天 安徽餐饮类消费规模 较2019年增长**137%**

星报讯(实习生 刘羽 记者 沈娟娟) 4月28日~5月2日,合肥市纳入国家监测的45家重点商贸企业实现销售额10.7亿元,同比2022年上涨13.69%。美团数据显示,假期前三天,安徽餐饮类消费规模较2019年增长137%。餐饮消费方面,纳入国家监测的3家餐饮企业,4月28日~5月2日,实现销售额1.1亿元,同比2022年上涨148%。

合肥机场 进出港旅客**17.7**万人次 超2019年**9.6%**

星报讯(记者 章沁园) 今年“五一”小长假(4月29日至5月3日)期间,合肥机场共保障航班起降1447架次(日均289架次),完成旅客吞吐量17.7万人次(日均3.5万人次),与2022年“五一”假期相比分别增长377.6%、676.3%;与2019年假期相比分别增长19.0%、9.6%。其中进出港客流高峰日出现在4月28日和4月29日,分别达到4.2万人次和4万人次。

“五一”假期 全省高速公路进出口 总流量达**1229.46**万辆

星报讯(记者 徐越蕾) 今年“五一”假日期间,我省迎来高速公路、主要干道大客流、车流,全省高速公路进出口总流量达1229.46万辆,与去年同期相比增加300.5%。

假日期间,全省组织7000余警力、593辆交警铁骑,在17个易拥堵枢纽、28个易拥堵服务区、33个大流量道口开展疏堵保畅。受理群众举报各类违法917起,查处占用应急车道违法2672起。

中欧班列(合肥) 共发运**11**列

星报讯(记者 秦缘) 今年“五一”假期,中欧班列(合肥)稳定开行,共发运11列,其中10列去程、1列回程。满载货物的中欧班列(合肥)将白色家电、汽车等货物运输至俄罗斯沃尔西诺、切尔尼科夫卡、别雷拉斯特等地,同时将电解铜从乌兹别克斯坦谢尔盖利运回国内。

合肥直属站 发送旅客**147.5**万人 比2019年增长**14.2%**

星报讯(记者 章沁园) 今年“五一”合肥直属站共发送旅客147.5万人,日均18.5万人,较2019年同期增长14.2%。其中,4月30日为“五一”客发最高日,单日发送旅客22.3万人。

据了解,今年“五一”合肥直属站增开列车54对(其中始发终到列车32对),重联列车80对(其中始发终到列车39对),始发普速列车加挂及短途卧代座7趟。

58.6万人次! **1.83**亿元! 肥东旅游“成绩单”

星报讯(彭红玲 记者 赵汗青) 刚刚过去的“五一”假期,肥东县累计接待游客58.6万人次,与去年同期相比增长202%,与2019年同期相比增长41%,预测旅游综合收入1.83亿元,与去年同期相比增长246%,与2019年同期相比增长30%。

“五一”假期来临之前,肥东县充分整合文旅资源,发布“五一”乐游肥东全攻略,推出了民宿游、一日游、两日游、红色生态旅游线路及“山水悦目游、文化润心游、民宿沉浸游、美食康养游、非遗研学游、露营亲子游”六大主题游,并进行广泛宣传,吸引四方游客。

今年“五一”小长假结束了,回顾短短的5天,我们总有一种很忙很热闹的感觉:全省高速公路进出口总流量达1229.46万辆,与去年同期相比增加300.5%;合肥机场进出港旅客17.7万人次,超2019年9.6%;假期前三天,安徽餐饮类消费规模较2019年增长137%……从这些数字中我们感觉到了“资”繁“业”茂,经济复苏。

数说「五一」 「资」繁「业」茂!